

# 4月8日,Windows XP系统停摆 —— 谁来守护我们的电脑?

记者 闻期骏

4月8日,Windows XP系统正式停摆。

一个礼拜过去了,记者走访了不少XP系统用户,发现多数人很淡定,并没有受到XP停摆的困扰。

有数据显示,Windows XP终结13年的服务后,中国市场仍会有2亿人坚守XP系统。

为什么备受青睐的XP系统会停摆?微软给出的解释是:这款长达13年的产品已不能满足互联网时代的需求,不足以应对层出不穷且变化多端的网络安全威胁。

XP系统停摆已成事实,人们只能选择更换操作系统,或换杀毒软件,或是边等边看……虽然接下来的两三

年,不少人还会继续使用XP系统,但随着漏洞增多、病毒入侵,终有一天会被技术人员告知:换系统吧!

市民张浩一直使用XP系统。9日,张浩在接受采访时谈到,从学电脑起就一直使用XP系统,去年刚买的笔记本电脑,虽然内置正版Windows 7系统,但后来还是换做XP操作系统。张浩说,原因很简单,使用习惯了,顺手、操作简便。

张浩的好友葛明亮一直使用的也是XP系统,但XP停摆后,葛明亮采取了一些应对措施。

葛明亮家里的台式机继续使用XP系统,而另外一台笔记本电脑换成了Windows 8操作系统。葛明亮把网银

支付、淘宝购物等都转移到了笔记本电脑上,“这样更安全”。

采访中,不少继续使用XP的用户表示,会逐步更换操作系统,不然会感觉自己电脑处于“裸奔”状态。

温泉一家电脑修理公司的技术员祝恒星介绍,XP系统退出市场,主要带来了两方面的影响。

一是在硬件更新上,Windows 7、Windows 8系统对硬件的要求比较高,市民如果在不更换电脑硬件的情况下更换操作系统,可能会出现运行不流畅的问题。

二是在软件应用上,像一些专业的设计软件、财务软件等,与Windows 7、Windows 8系统的兼容性不

是很好。这样以来,用户就需要重新购买软件,购买费用是比较高的。

但祝恒星也表示,对于大多数个人用户来说,继续选择XP系统不会有太大影响。虽然XP停摆,但仍有第三方杀毒软件为电脑提供保护。

有关人士认为,XP系统退出后,企业受影响相对比较大。但因为多数企业都有专门的网络管理人员,也可以较好地完成系统更新。

新闻聚焦

## 咸宁最美人物

9日,记者来到嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村蔬菜基地,农技中心主任王功道正在帮村民移苗。

“这几天天气好,正是移苗的好时候,种苗成活率高。”王功道一边擦着汗水,一边笑着说。

1976年,王功道高中毕业后回村,负责农技推广工作。为了干好工作,他积极学习,提高自身的业务能力。1984年,因业务能力强,他被调到镇农技服务中心,从此踏上了农技专业之路。

每到病虫害多发期,王功道就会到田间村头巡视,帮助乡亲解决生产中的难题。村民们都说,只要老王在他们的地头转一转,作物就有保障。

为了加快农技推广,王功道每年都要邀请蔬菜专家进行农业科技培训,每年培训的人数都在300人以上。王功道说,只有农民的技术提高了,我们的蔬菜产业发展才有盼头。

“以前种的甘蓝,产量虽然高,但颜色不艳,口感不佳,价格也不高。我就向老王讨教,从选种、播种、除草到病虫害防治,他都悉心指导。这两年种的新品种甘蓝,亩产值在3500元以上。”潘家湾村村民刘海平对王功道的服务连称赞。

“提供新品种、发放技术宣传资料、指导乡亲播种和后期管理,都是我们的日常工作。为乡亲搞好服务,是我应尽的职责。”王功道说。

近年来,潘家湾镇南瓜产量提高,销路畅通。村民们说,这里面有王功道的功劳。

“以前农户都是自产自销,利润非常低。自从引进了新品种,由农技站指导农户的育苗时间、施肥用量、移栽技术和病虫害防治,全镇南瓜的亩平产量达到3000公斤,产值在2000元以上。”王功道说,目前密本南瓜还加工成农副产品用于出口,进一步提高了农户的收益。

王功道说:“只要还干得动,我就要继续干下去。和村民一起待在田里,感觉心里踏实,帮助乡亲种好地是农技员一辈子的责任。”

## 王功道:待在田里心踏实

记者 王恬  
通讯员 马婷

市卫计委

### 组织集中调研

本报讯 通讯员闵劲华报道:连日来,市卫计委党员干部深入市直和县乡卫生计生单位,开展集中调研,帮助解决实际问题。

该委围绕群众看病难看病贵、控制人口性别比等拟定了20个调研课题,成立了4个调研组,摸清实际困难和突出矛盾,有针对性地解决群众所需所盼。对条件成熟的问题,该委现场拿出解决方案;对条件不成熟还需论证的问题,在党组会上集中研究,在最短时间内给予妥善解决。

截至目前,该委已收集各类意见、建议162条,解决实际问题60多个。

赤马港办事处财经所

### 宣讲惠农政策

本报讯 通讯员邵建波报道:日前,在赤壁市赤马港办事处剪精村龙家庄,该处财经所专管员刘小兰正向五六十名村民讲解惠农政策。

该村有14个村,大村600多户,小村300多户,村民居住比较分散,不好集中。该所便在各村拉横幅、贴标语,预告宣讲活动日期,让村民按时到指定地点集中听讲;对于居住太偏僻不能赶来的群众,专管员就上门作一对一讲解,把今年的粮食直补和农资综合直补等政策宣传到户。

在宣传过程中,该所还作出承诺,保证及时、准确、足额地将各项惠农补贴打到村民的账户上,让他们切实感受到惠农政策带来的温暖。

通山县扶贫办

### 重视提案办结

本报讯 通讯员张远杰、王奇志、焦三华报道:近日,从通山县扶贫办传来消息,2013年关于库区扶贫工作6件政协提案,办理满意率为100%,受到县委、县政府特别嘉奖。

针对政协委员提出的“关于加大柑桔产业扶贫力度”等6件提案,该办高度重视,针对通山山多、水多的特点,以富水库区慈口、大畈、燕厦等3个乡镇为中心,以慈口蜜桔有限公司为依托,制定出台了以奖代补优惠政策。利用部分移民资金,加大对柑桔产业的投资力度,对现有桔园进行大规模改造,已改造老桔园1000亩;投入资金上亿元,建立了3万亩优质柑桔、脐橙基地。

崇阳县交通局

### 开通民生热线

本报讯 记者王凡、通讯员庞军雄、甘凌峰、汪国文报道:9日,崇阳县交通民生热线“3812186”开通试运行,面向社会倾听民声,接受监督。

该热线将24小时全天候提供服务,接受办理交通运输政策法规、行政审批、处理违法行为等交通政务服务的咨询;受理崇阳县交通运输行政执法、客货运、公路建设、公路路障安全隐患等交通服务的投诉和举报;接受群众对交通运输行政管理和交通服务工作建议、意见等,并及时解决群众热切关注的问题。

该县交通局相关负责人介绍,热线旨在构建群众沟通桥梁、百姓服务平台,通过广泛听取民声,更好地为群众服务。



### 水果黄瓜将上市

10日,在咸安区马桥镇金桥村,蔬菜种植大户谢树伦在给水果黄瓜藤整枝,半个月后水果黄瓜可大面积采摘。谢树伦承包了100亩地种植时令果蔬,由于他种的瓜果口感好,虽然价格比普通瓜果略高,依然很受消费者青睐。

记者 陈红菊 通讯员 刘明升 摄

### 铜钟乡建起群众说事室

本报讯 记者朱哲、通讯员汪启光、文翔报道:8日一大早,崇阳县铜钟乡铜钟村二组丁学军急匆匆走进了乡政府的“群众说事室”。

“现在都说广播电视村村通,为什么我们村里电视信号总是不行,一家老小想看看电视真难啊!”丁学军在说事厅里埋怨起来。

“我是值班领导,有什么事慢慢说。”乡党委书记童卫农起身给丁学军

泡了一杯热茶,和和气气地说。

详细了解情况后,童卫农当即打电话把情况反馈到乡广电站,广电站站长沈剑锋承诺立即带人上门修复。

“那我放心了。”丁学军乐呵呵地走出了群众说事室。

群众说事室是铜钟乡为民服务新平台。群众有什么烦心事、困难事,都可以在这里得到解决。目前,乡政府和8个村委会均建立了群众说事室。

每个村群众说事室有牌子,有房子,有接待班子,有带班领导,有处理回执。为规范操作,该乡要求做到立说立办,处理时间不过夜;立行立果,按政策操作处理不走样。暂时不能明确答复的,要给群众耐心做好解释工作。

为了避免耽误群众白天的生产生活,该乡还开通了群众说事热线电话,24小时接待说事的群众,真正做到了民求我应,民忧我解,民难我帮。

### 高铁岭镇电话征集民意

本报讯 记者王恬、通讯员陈涵、黄鹂报道:拧开水龙头,汩汩清水流出,择菜、淘米……8日中午,嘉鱼县高铁岭镇九龙村1组村民方才国在自家的厨房里忙碌着。

“过去,我们组的生活用水都来自于池塘,很不方便。”方才国说,现在,村子里出钱,给每家每户接通了自来水。

2月份,方才国接到镇干部陈琳的电话,向他征求对部门服务态度、领导

干部作风、环境卫生状况等方面的意见。方才国提出了“请求解决生活及灌溉用水问题”的意见。

镇村干部迅速前往1组核实情况,投资4.7万元铺设管道,在一周之内解决了该组的生活用水问题。

去年底开始,该镇每月向各村随机拨打30个有效电话,收集群众意见,进行分类整理,汇总后纳入下个月的“月访60户”计划。对群众意见,该镇要求

相关责任人跟进核实,限期完成。

责任人在意见落实后,将向村民分发一式两份的回执单,以此作为工作凭据。如有逾期未完成或未受理等情况,该镇将对责任人予以处理。

“通过电话征集民意,可以更好为群众服务,提高群众满意度。”该镇干部刘智说。

截至目前,该镇电话征集意见200余条,办结率达100%。



### 种植泡桐

#### 防山体石漠化

4日,通山县南林桥镇高桥村8000亩泡桐种植基地内,村民正在修剪枝丫。“为了防治山体石漠化,为群众提供一个更好的居住环境,2008年起,我们村开始大范围种植泡桐。”村干部黄光华介绍,“这种树不易燃,大范围种植还能起到预防山火的功效。”

记者 程慧  
通讯员 陈国华 张玲 摄



### 咸宁最美人物

9日,记者来到嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村蔬菜基地,农技中心主任王功道正在帮村民移苗。

“这几天天气好,正是移苗的好时候,种苗成活率高。”王功道一边擦着汗水,一边笑着说。

1976年,王功道高中毕业后回村,负责农技推广工作。为了干好工作,他积极学习,提高自身的业务能力。1984年,因业务能力强,他被调到镇农技服务中心,从此踏上了农技专业之路。

每到病虫害多发期,王功道就会到田间村头巡视,帮助乡亲解决生产中的难题。村民们都说,只要老王在他们的地头转一转,作物就有保障。

为了加快农技推广,王功道每年都要邀请蔬菜专家进行农业科技培训,每年培训的人数都在300人以上。王功道说,只有农民的技术提高了,我们的蔬菜产业发展才有盼头。

“以前种的甘蓝,产量虽然高,但颜色不艳,口感不佳,价格也不高。我就向老王讨教,从选种、播种、除草到病虫害防治,他都悉心指导。这两年种的新品种甘蓝,亩产值在3500元以上。”潘家湾村村民刘海平对王功道的服务连称赞。

“提供新品种、发放技术宣传资料、指导乡亲播种和后期管理,都是我们的日常工作。为乡亲搞好服务,是我应尽的职责。”王功道说。

近年来,潘家湾镇南瓜产量提高,销路畅通。村民们说,这里面有王功道的功劳。

“以前农户都是自产自销,利润非常低。自从引进了新品种,由农技站指导农户的育苗时间、施肥用量、移栽技术和病虫害防治,全镇南瓜的亩平产量达到3000公斤,产值在2000元以上。”王功道说,目前密本南瓜还加工成农副产品用于出口,进一步提高了农户的收益。

王功道说:“只要还干得动,我就要继续干下去。和村民一起待在田里,感觉心里踏实,帮助乡亲种好地是农技员一辈子的责任。”

### 崇阳大力开展源头治腐

#### 确保制度刚性运行

本报讯 记者王凡、通讯员沈忱、陶然报道:日前,从崇阳县传来消息,该县将认真受理群众投诉,从严从快从重查处“四风”方面的人和事,刹风正纪、抓早抓小、快查快结,从源头上加大惩治腐败的高压态势。

该县将重点加大五方面办案力度:建设工程招投标、施工监理、财务审计等方面案件,征地拆迁、青苗补偿款分发方面的案件,强农惠农资金发放、使用管理方面的案件,教育、卫生、环保、交通等民生领域的案件,发展改革项目建设方面的案件。

同时,该县继续出重拳整治

请客敛财、公款消费、滥用权力、擅自用人、滥发钱物、打牌赌博、慵懒散奢、村级财务混乱等8个方面的不良风气。特别是加强对领导干部述职述廉、谈话诫勉、重大事项报告、权力清单及“三重一大”决策制度情况的监督检查,加强对重点领域、重点行业和关键岗位工作制度建立、执行情况的监督检查,严肃查处违反法规制度的人和事,确保制度刚性运行,落在实处。

今年,该县纪委监委将举办4期电视问政,着力解决干部作风、工作效能、民生领域、行政权力运行等方面的突出问题。

### 通山石垅村环境治理创特色

#### 省环保考察组给予肯定

本报讯 通讯员郭细军报道:4月3日,省环保厅党组成员、纪检组长王定济率考察组一行来通山县石垅村进行实地考察。

考察组一行深入到南林桥镇垃圾中转站、石垅村饮用水源保护亭、人工湿地型污水处理站等污水处理方法恰当,效果稳定,具有很强的代表性;在环保宣传方面,农村环保宣传标语到处可见,环保宣传氛围浓厚,“小手牵大手、大手拉小手”环保主题教育实践活动有声色、有效果、有影响力;在机制建立方面,成立了村民环保理事会,配备了足额的环境保洁员,落实了专门的经费,确保了环保基础设施能够长期有效运行。

省环保厅考察组充分肯定了石垅村环境保护工作成效,认为

### 通城县环保局降低执法成本

本报讯 通讯员何检明报道:4月8日,通城县环保局深入辖区内各大企业例行检查,并征求企业对环保者“四风”方面存在的问题及建议,宣传湖北省水污染防治条例。

该局深入企业开展例行检查的同时,完成了排污申报审核、排污费核定、环保宣传、环境

信访投诉查处等工作。自开展党的群众路线教育实践活动以来,通城县环保局全力推行环境执法“一揽子”计划,整合各类检查事项和各项中心工作,做到“一次入企、服务监管并行、多事合办”,向企业提供贴心优质服务,提高工作效率,降低环境执法成本。

### 赤壁着力打造绿色生态村庄

其中绿化苗木4.3万株、果树4.7万株,折合面积900余亩,发展庭院经济示范户2600余户,力争早日全面完成绿化任务。

